



報道関係者各位



【さがみ典礼】【Gaju】

母の日は特別なギフトで感謝の気持ちを! お花とセットになった嬉しいギフトセット 3 種が登場

~バスペタル、シャンパン、お箸と『母の日参り』にも最適な心のこもったギフトが勢ぞろい~

冠婚・葬祭・互助会を柱とした総合結婚式場・葬斎センター・多目的ホールを展開するアルファクラブ武蔵野株式会社(本社:埼玉県さいたま市 代表取締役社長 稲川治利)は葬祭事業の『さがみ典礼』と、ギフトに特化した EC サイト『Gaju(ガジュ)』で 2022 年 3 月 4 日(金)より、母の日ギフトの販売を開始いたしました。







新型コロナウイルスの影響で外出を控えておうちで過ごす時間が増えています。そのため、おうち時間を充実させるアイテムなどの需要が高まっています。母の日に贈るプレゼントといえば、やはりカーネーションのお花が1番人気ですが、今年の母の日は、お花とおうち時間を快適に過ごすことができるアイテムが一緒になったギフトセットを、感謝の気持ちを込めて贈るのはいかがでしょうか。

埼玉県内で 90 以上の斎場を展開する『さがみ典礼』と、結婚式場を展開するベルヴィグループが手掛けるギフトショップ『Gaju』は、母の日限定のギフトセット 3 種をご用意いたしました。儀式のプロが手掛けるおうち時間を贅沢なひとときに変えてしまう、心温まるギフトセットの登場です。

ギフトセット 3 種は、お母さまの墓前を訪ねる『母の日参り』にも適しています。命日やお盆だけではなく、母の日にもお母さまを想い、お墓参りや仏前にプレゼントをお供えして、「ありがとう」の気持ちを伝えてみませんか。

WINE BOX 36,300 円 (税・送料込み)



シックな BOX に真っ赤なプリザーブドフラワーのバラが敷き詰められたアレンジメント。BOX いっぱいの艶やかな赤いバラを楽しみながらワインを嗜む時間は、至福のひとときです。

赤いバラの花ことばは「あなたを愛しています」「愛情」「情熱」「美」「美貌」。お母さまへの愛が詰まったフラワーボックス×ワインボックスのギフトは感謝を伝えるのにピッタリです。

サイズ 高さ 22cm×幅 9.5cm×奥行き 33cm

フラワーアレンジメント×BATH PETAL 15,730 円 (税・送料込み)



ショッキングピンクや淡いピンクの花を模ったバスペタル。 お風呂に浮かべるとバラやカーネーションの香りが広がり、忙しくて疲れているお母さまに極上のバスタイムをプレゼントできます。

3 色のグラデーションで彩られたカーネーションのアレンジ メントは、花瓶いらずでインテリアとして楽しめ、さらに仏 前にもそのままお供えができます。

花束サイズ 高さ約 30cm×幅約 30cm×奥行き約 30cm BATH PETAL サイズ 高さ 9.2cm×幅 50cm×奥行き 8.5cm

花器&花×nicoichi 18,150 円 (税・送料込み)



※画像はイメージです

お箸の専門ブランド nicoichi には"ふたつでひとつ"、

"相手が存在するからこそ自身も存在する"という思いが込められています。お母さまとお父さまがいて、自分自身が誕生したことを感謝しながら、夫婦箸をプレゼントしましょう。

ホワイトのピッチャーに花言葉が「母への愛」の真っ赤なカーネーションをあしらったアレンジメントは、テーブルなどに置くだけでオシャレな空間を演出します。

ピッチャーサイズ 高さ 15cm×幅 12.5cm×奥行き 10.5cm 箸箱サイズ 高さ 3.5cm×幅 25.2cm×奥行き 6.5cm

母の日ギフト 概要

◆予 約 先 さがみ典礼 TEL 0120-81-3310/受付時間 24 時間 365 日 年中無休

リンク gajugift.jp/SHOP/224593/list.html



Gaju TEL 048-265-1165/受付時間 10 時~18 時(水曜日を除く)

リンク gajugift.jp/SHOP/224592/list.html

◆予約受付期間 2022年3月4日(金)~ 2022年4月28日(木)

◆お届 け日 2022年5月6日(金)、7日(土)、8日(日)

◆備 考 数量に限りがございますので、お早めにご予約ください。

宅配エリアは沖縄・離島を除く日本国内です。

価格には消費税と送料が含まれておりますが、一部地域は追加送料がかかる場合が

あります。

ご予約のキャンセルは 2022 年 4 月 25 日 (月) までに下記へお問い合わせください。

電話番号 さがみ典礼 TEL 0120-81-3310 Gagu TEL 048-265-1165

【さがみ典礼】

創業から60年、ご葬儀にかかわるあらゆるニーズにお応えすべく、規模の大小にかかわらず生前葬から社葬にいたるまで、故人様をお送りするために最もふさわしい葬儀形態をご提案させていただきます。また、ご葬儀のことはもちろん、ご法要や墓地・墓石・仏壇のご相談も葬儀のエキスパートが一貫してお引き受けいたします。

ホームページ: sagamitenrei.com

[Gaju]

結婚式場を展開する"ベルヴィグループ"の想いから誕生した、サービスのプロが手掛けるギフトショップ。 アニバーサリーや年中行事、季節の贈り物など、イベントやシーンごとにギフトを多数取り揃えております。

ホームページ: gajugift.jp

【会社概要】

商 号: アルファクラブ武蔵野株式会社 代 表: 代表取締役社長 稲川治利

所在地: 埼玉県さいたま市大宮区上小町 535

創 業: 1962年6月 創 立: 1964年9月

事業内容: 葬祭事業・ブライダル事業・互助会事業・レジャー事業

資本金: 1億円

ホームページ: <u>alphaclub.co.jp</u>

<本件に関する報道関係各位お問い合わせ先>

アルファクラブ武蔵野株式会社 総務部広報担当

Email: $\underline{\text{m-osada@alphaclub.co.jp}}$ TEL: 080-2535-0886/048-650-3030